
7/30 - Retro Video Games, Golden to Modern Comics, & More  7/30/2022

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/backtothepast! See site for full terms.

This session will be begin closing online only at 6PM on 7/30/22, so be sure to get those bids in via Proxibid! Follow us on
Facebook & Twitter @back2past for updates. Visit our store website at GOBACKTOTHEPAST.COM or call
313-533-3130 for more information!

LOT # QTY

1Auction Policies1

1st appearance Ahsoka Tano, a Togruta Jedi, and Captain Rex.
NM condition.

1Star Wars Clone Wars #1 (2008) Key!2

1992 Marvel Masterpieces trading cards in factory sealed tin.
Limited numbered edition. #1636/35000

1Marvel Masterpieces Series 1 Cards/Sealed Tin3

Signed by Jason Latour and Robbi Rodriguez. 1st appearance of
Spider-Gwen, Gwen Stacy in an alternate universe (Earth-65). This
comes with a Certificate of Authenticity. NM condition.

1Edge of Spider-Verse #2/Key/Signed!4

Rare late Game Boy Advance era system with everything you'd
need to play it! Game Boy Micro with charger, replacement face
plate, Golden Sun: The Lost Age, and Kingdom Hearts: Chain of
Memories. All tested, works. You get all pictured.

1Game Boy Micro & Games/WORKS!5

1st appearance and origin of Abomination. Shows FN+, but brittle
pages make it closer to VG.

1Tales to Astonish #90/1st Abomination7

4 promo tapes from Pizza Hut. 2 volume 1 and 2 volume 2. 3 of the
tapes are still sealed in the original plastic.

1X-Men 1992 Creators Choices VHS Lot/Pizza Hut8

1st full appearance and origin of Son of Satan. VG+ condition.
1Marvel Spotlight #12/1st Son of Satan9

Batman Earth-44 and Red Hood from McFarlane Toys. New in
sealed packages. The Red Hood packaging has a tear on the back
as pictured.

1DC Multiverse Figures Batman/Red Hood10

1st appearance and origin of the second Red Wolf, John Wakeley,
a force for peace in the Old West. VG condition.

1Marvel Spotlight #1/1st Red Wolf11

Classic battle of the Human Torch and the Thing vs the
Sub-Mariner. GD+ condition with moisture damage.

1Strange Tales #125/Namor/Torch/Thing13

LOT # QTY

10 issues from various series. You get all pictured. GD+/VG-
condition overall.

1Marvel Bronze Age Comic Lot of 1014

Includes Gold & Silver versions for the Game Boy Color and
Sapphire for the Game Boy Advance. Just cartridges, all tested
and working. You get all pictured.

1Classic Pokemon Games (lot of 3)/WORKS!15

3 issues of the late Silver Age/Early Bronze Age romance comic.
#1 has a great John Romita cover! GD to VG- range.

1Our Love Story #1/5/19 Marvel Romance Comic16

2nd and 3rd appearances of Carnage. NM condition.
1Amazing Spider-Man #362 + #363/Key Carnage17

2nd appearance of Ahsoka Tano in a standard comic book.
NM-/NM condition.

1Star Wars Clone Wars #2/2nd Ahsoka Tano19

New in sealed packages. Packages have some shelf wear as
pictured.

1Star Wars Unleashed Anakin/Bossk Figures20

10 consecutive issues. NM condition.
1Detective Comics #861-87021

Includes Iron Man (sealed), Avengers (sealed), Fantastic Four,
Spider-Man (sealed) and X-Men. Excellent condition.

1Marvel Season One Hardcover Lot of (5)22

First 8 issues of Captain Savage and the Leatherneck Raiders.
VG-/VG condition.

1Captain Savage #1-8/Marvel Silver Age23

Titan Hero series figure, Mighty Muggs toy and Action Heroes
Crime Fighter figure. New in sealed packages.

1Spider-Man Collectibles/Toy Lot25

26 comics. Includes Front Line #1-11. #1 comes with 2 variants
and #2 and 3 come with 1 variant each. Also included is Heroes
For Hire 1-4 with a variant for #1, Casualties of War Iron
Man/Captain America #1 (2 covers), Choosing Sides, The Return
(2 covers), War Crimes, The Initiative and The Confession. NM
condition.

1Marvel Civil War Tie-In Lot w/Variants26
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All 3 paperbacks by K.W. Jeter. Nice shape.
1Star Wars Bounty Hunter Wars Trilogy Paperbacks27

First issue from Dark Horse. Includes standard and phot cover
variant. NM condition.

1Stranger Things #1 Standard + Photo Cover28

Third and final Generation II iteration for the Game Boy Color
alongside a Pokemon-specific cheat device/memory card. Monster
Brain includes instruction manual. You get all pictured. Everything
tested and working.

1Pokemon Crystal + Monster Brain/WORKS!29

10 issues from various series. You get all pictured. Filler to VG+
range.

1Marvel Bronze Age Horror Comic Lot31

5 copies. Reintroduction and origin of Metallo. NM-/NM condition.
1Superman #1 (x5) 1987 John Byrne32

This one and only issue reprinted newspaper strips in color. Oaky
Doaks was an American newspaper comic strip, which ran between
June 17, 1935 and December 30, 1961. GD+/VG- condition.

1Oaky Doaks (1942) #1/Eastern Golden Age Comic33

New in sealed packages. The packaging on the Hawkeye figure
has moderate to heavy wear as pictured.

1Marvel Legends Hawkeye/Star-Lord Figures34

100 pages. Both highlight Superboy. VG-/VG condition.
1DC 100 Page Super Spectacular #15 + #2135

Both are still sealed. Topps. Each box contains the set of 143 cards
and 22 stickers.

1Batman 1989 Series I + II Collectors Card Sets37

#871 is the 1st appearance of James Gordon Jr. as an adult, later
revealed to be a serial killer. #872 is the 1st appearance of The
Dealer, an auctioneer of specialty items including the crowbar
Joker used to kill Jason Todd. NM condition.

1Detective Comics #871-879 + #88138

The second version of the Game Boy Advance with everything
you'll need to play it! Includes system, charger, and seven Game
Boy Color games for your playing pleasure. See pictured for full
roster of games. You get everything pictured, all tested and
working.

1Game Boy Advance SP + Games/WORKS!39

First issues. Each comes with a sealed polybag that has 1 of each
of the 5 cards included. NM condition.

1X-Force #1 with All 5 Cards/Sealed40

7 comics. Includes #46-51 and #56. VG to FN- range with some
foxing.

1Sgt. Fury/Howling Commandos Silver Age Lot41

LOT # QTY

Includes additional variant covers for #37 (Darwyn Cooke) and #40
(Matrix movie poster homage). NM-/NM condition.

1Detective Comics #13-52 + Ann. #2-3 + Variants43

Dejah Thoris, John Carter, O Mad Zad and Nolach the Kaldane.
New in sealed packages. Packages have some shelf wear as
pictured.

1Tarzan Epic Adventures Figure Lot44

Silver Age comics that reprint classic Marvel comics. VG- to VG
range.

1Marvel Collectors' Item Classics #13-1945

Intellivision II base system, IntelliVoice voice synthesis modules,
two loose games, and Sears Tele-Games Super Video Arcade
Controller two pack. Console has not been tested, as it is missing
cables for power/TV hookups, but we believe it will work.
Accessories are untested, come complete in original boxes. One
Sears controller is disassembled, but it appears that some screws
can fix it right back up. Games are Tower of Doom and Triple
Action.

1Intellivision II System + Accessories & Games46

10 issues from various series. You get all pictured. VG to FN+
range.

1Marvel Bronze Age Horror Comic Lot47

Made in 2002 by Wayout Toys. This stands 11 1/2" tall and has
sound and motion. Battery powered. Opened for inspection, battery
corosion discovered. Otherwise undisplayed.

1Spider-Man Action Bank49

Chris Bachalo variant cover. 1st full appearance and origin of
Brother Voodoo becoming Doctor Voodoo. NM condition.

1New Avengers #54 Variant/1st Doctor Voodoo50

6 consecutive Silver Age issues. VG/VG+ condition.
1Sgt. Fury/Howling Commandos #40-4551

#6 is the 1st cameo appearance of the second Spider-Woman,
Julia Carpenter and the death of Wasp. #9 is Secret Wars part 9
(vs Galactus). VF condition.

1Marvel Secret Wars #6 + #9/Spider-Woman52

12 die-cast vehicles in 4 packages. New in sealed packages.
Packages have varied shelf wear as pictured.

1Star Wars Micro Machines Lot53

Most are Bronze Age Marvel comics. 10 issues from various series.
You get all pictured. VG+ to FN+ condition.

1Marvel/DC Bronze Age Comic Lot of 1055

Books 1-3 from the Corellian Trilogy, Han Solo Trilogy and the
Black Fleet Crisis. Book are in overall nice shape.

1Star Wars Paperback Lot of (9) 3 Trilogies!56
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Harder to find one-shot from 2008. Written by Peter David.
Double-sized sci-fi spectacular, guest-starring the Lady Liberators
(fresh from the pages of The Hulk) and the female heroes from the
Guardians of the Galaxy! When She-Hulk finds herself suddenly
transported off-world, it's up to her and a collection of the
universe's most powerful heroines including Storm, Thundra,
Valkyrie and the Invisible Woman - to figure out what's going
on...before a brand-new foe annihilates them! Craving more
cosmic? NM condition.

1She-Hulk Cosmic Collision #1 One-Shot57

An original, gray dot matrix Game Boy handheld in original box.
Only missing headphones. You get everything pictured. Tested and
working, with a caveat: one spring in the battery compartment is
broken and doesn't make a solid connection. It needs to be
replaced, but original owner made do with a bit of tin foil.

1Game Boy Gen 1/WORKS!58

9 issues from the Rebirth series. NM-/NM condition.
1Detective Comics #934-940/#943 + #94459

Volumes 1-5 of Y the Last Man. DC/Vertigo. Overall nice shape.
1Y The Last Man Volume 1-5 Trade Paperback61

#1 is the premiere issue of a series that focused on Batman's
extended family: Alfred, Nightwing, Oracle, Robin, Catwoman,
Batgirl. NM-/NM condition.

1Batman: Gotham Knights #1-4562

McFarlane Toys figure lot. You get all pictured. Overall nice
condition.

1Spawn Related Figure/Weapons Lot63

Hard to find Golden Age comic! Cover art by L. B. Cole. "The Road
to Damascus"; Paul persecutes Christians until he sees the light on
the road to Damascus and is baptized by Ananias. "Paul Sets Out";
Paul begins teaching the words of Jesus in Cyprus. "Paul
Teaches"; Paul moves on to Antioch. "Paul Heals the Lame." "Paul
Is Cast Into Prison"; Paul and Barnabus are imprisoned but the jail
collapses in an earthquake. Paul chooses not to escape. "The
Living Bible" text story. "Paul Preaches." "Paul Journeys to
Jerusalem." "Paul is Scourged." "Paul appeals to Caesar"; Paul is
taken by ship to Rome to appeal his sentence but the ship capsizes
in a storm and he ends up on Malta. "Paul Preaches at Rome";
Paul stays three months at Cyprus and moves on to Syracuse;
Finally he arrives in Rome where he is placed under house arrest
for two years. Shows VG+/FN but the interior is brittle and has
some foxing. Call it VG-.

1The Living Bible #1 (1945)/L.B. Cole Cover64

5 Silver Age issues. Includes #32 and 36-39. VG to VG+ overall.
1Sgt. Fury/Howling Commandos Silver Age Lot65

LOT # QTY

EC Picto-Fiction features illustrated horror stories. Reed Crandall
cover. Here is the forefather to Jim Warren's Creepy. This was Bill
Gaines' attempt to skirt the comic code he helped create, by going
to a black and white magazine. Includes a story written by Alfred E.
Newman entitled "REFLECTION OF DEATH." VG with some spine
damage shows better.

1EC Adult Tales of Terror #2/195667

Includes complete-in-box copies of Mortal Kombat, Shadow
Dancer, and Altered Beast. All tested, all work.

1Sega Genesis Classics Lot of 3/WORKS!68

EC Picto-Fiction features illustrated adult crime stories. Joe
Orlando bloody art cover. Stories by Reed Crandall, Al Feldstein,
Graham Ingles, George Evans and others. FN/FN+ condition.

1EC Crime Illustrated #1 1955 Picto-Fiction69

2 factory sealed card boxes. You get all pictured. Excellent
condition.

1Valiant Era/Plasm Trading Card Sealed Boxes70

First issue from Curtis/Marvel. FN condition.
1Planet of the Apes Magazine #1 (1974)71

USB drive, figure set, puzzle, die-cast vehicle and toothbrush set.
New in sealed packages.

1Spider-Man Collectibles/Toy Lot73

Silver Age comics that reprint classic Marvel comics. Overall VG,
#8 is a Filler copy.

1Marvel Collectors' Item Classics #7-11 + #1374

5 Silver Age issues. Includes #22-24 as well as #26 and #27. #27
is the origin of Nick Fury's eye-patch. VG to VG+ range.

1Sgt. Fury/Howling Commandos Silver Age Lot75

Partial appearance of the Dark Avengers: Norman Osborn (Iron
Patriot), Noh-Varr (Captain Marvel), Daken (Wolverine), Moonstone
(Ms. Marvel), Ares, Sentry and Bullseye (Hawkeye). NM condition.

1New Avengers #49/Key Dark Avengers76

Includes the first two Sonic The Hedgehog games complete in
original boxes, an extra three button Genesis controller. You get all
pictured.

1Sonic Hedgehog 1-2 + Controllers/Works!77

#204 features a Neal Adams cover. #268 has a cover by Nick
Cardy featuring Batgirl. VG condition.

1Superman #204/268/27079

Rising Stars, Scalped, The Red Wing and more. You get all
pictured.

1Comic Book Trade Paperback Lot of (10)80

Includes #1,2,5 and Annual #1. #1 is a Steve Skroce Groot variant
and #5 is the Jong-Ju Kim Battle Lines variant. NM condition.

1Guardians of the Galaxy Lot with Variants81
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Captain Britain and Sylvie figures. New in sealed packages. Light
shelf wear as pictured.

1Marvel Legends Capt. Britain/Sylvie Figures82

Incudes #156,180,186,209,223,224,228 and Super Spectacular
#22. VG- to FN range.

1Flash Silver to Bronze Age Lot83

5 copies. Joe Simon and Jack Kirby reprints from the 1950s series.
Mostly in the VG- to VG+ range, one copy as high as FN+/VF-.

1Black Magic #1 (x5) 1973 Kirby/Simon85

Includes #42,43,45-58 and Annual #3. #42 and #43 are the 1st
cameo and full appearance of Jericho aka Joseph Wilson. #57 is
the 1st full appearance and cover of Jinx. VF+/NM- condition.

1Tales of the Teen Titans Group (16) #42-5886

Everything you'd need to get started with a Sega Genesis! First
version of the system. All needed cables are included, plus two
controllers, and three games (two loose, one complete in box). See
photos for full roster. You get all pictured. Everything tested and
working.

1Sega Genesis 1 COMPLETE with Games/WORKS!87

1968. Based on the toy line of the same name. Script by Jim
Shooter, art by Wally Wood. Cover by Carmine Infantino and Irv
Novick. GD-/GD condition.

1Captain Action #1 (1968) DC88

Includes 12 paperback novels. Includes Dark Nest 1-3, Medstar I
and II and more. You get all pictured. Overall nice shape.

1Star Wars Paperback Lot of (13) Clone Wars/More89

Includes Swords & Serpents, Microsurgeon, and Truckin' for the
Intellivision and Cosmic Ark for the Atari. All are complete in
original boxes. Boxes have varying levels of shelf and storage
wear. Not tested, but we see no outward reason they shouldn't
work and believe they'd work just fine.

1Imagic Vintage Video Games (Lot of 4) Complete!90a

Most are Bronze Age Marvel comics. 10 issues from various series.
You get all pictured. VG/VG+ condition.

1Marvel/DC Bronze Age Comic Lot of 1091

2 figures. Jedi Master Luke Skywalker from the Black series and
Bespin Luke from the 40th Anniversary series. New in sealed
packages. Packages have some shelf wear as pictured.

1Star Wars Luke Skywalker Black/40th Ann. Figures92

#160,166 and 168 have Neal Adams covers. #170 was done by
Carmine Infantino. VG-/VG condition.

1Superboy #160/166/168/170 Neal Adams!93

Trades are in overall excellent condition.
1100 Bullets Volume 1-6 Trade Paperback Lot94

LOT # QTY

4 Silver age Marvel comics. You get all pictured. Overall GD- to
VG, #1 specifically is VG-.

1Marvel Super-Heroes #1 + Marvel Tales #15-1795

Four games compatible with the Intellivision's voice synthesizer
add-on: Space Spartans, Bomb Squad, and two copies of B-17
Bomber. All are complete in original box, boxes have varying levels
of wear as pictured. Games have not been tested but appear to be
in good and working condition.

1IntelliVoice Intellivision Games (Lot of 4)96a

Everything you need to get started with a Nintendo 64! Features
system, both primary cables, two controllers, memory expansion
pack,  three games, and Nintendo Power Strategy Guide. Games
are Donkey Kong 64 (goes with strategy guide), Super Mario 64,
and Star Wars Episode I: Racers, all loose. All tested and working.
You get everything pictured.

1Nintendo 64 Complete + Games/WORKS!97

3 consecutive Bronze Age issues. VG-/VG condition.
1Shazam! #9/10/1198

Silver Age group of (3). All have appearances by Martian
Manhunter. #144 is GD-, #151 is GD+, and #155 is VG-.

1House of Mystery #144/151/155 Silver Age99

3 copies. This issue reprints Marvel Family #1 (1945), the first
appearance of Black Adam. VG to FN- range.

1Shazam! #8 (x3)/1st Black Adam100

Superman (Justice League) McFarlane figure from the Multiverse
series and Black Lightning from the Mattel Multiverse series. New
in sealed packages.

1Black Lightning/Superman Figures101

Includes four  classic Intellivision video games complete in original
boxes. Boxes have varying degrees of storage/shelf wear as
pictured. Includes Night Stalker, Shark! Shark!, Mission X, and
Utopia. Games have not been tested but outwardly appear to be in
good working order. Utopia is branded as Sears Tele-Games Super
Video Arcade, but that was a rebadged version of the Intellivision
and games are completely compatible.

1Intellivision Sports Games (Lot of 5) Complete102a

3 consecutive Bronze Age issues. VG to FN- overall.
1Shazam! #5/6/7103

Factory sealed. Randomly inserted holograms. 1991, Impel.
1Marvel Universe Series II Trading Card Box104

3 consecutive Bronze Age issues. #2 is the 1st appearance of Mr.
Tawny and Mr. Mind in DC Comics. VG- to VG range.

1Shazam! #2/3/4105

This lot comes with every cable you need, two controllers, and a
zapper - it's the whole package! Condition varies. You get all
pictured. Tested, works but is a little temperamental.

1Nintendo Entertainment System/Complete/Works106

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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3 copies. DC begins publishing Shazam after licensing the Captain
Marvel character from Fawcett who they had successfully sued 20
years earlier for copyright infringement due to the character's
similarities to Superman. 1st cover appearance of Captain Marvel
and Superman though Superman does not appear in the story with
Captain Marvel. VG to FN+ range.

1Shazam #1 (x3) (1973)107

Includes five classic Intellivision video games complete in original
boxes. Boxes have varying degrees of storage/shelf wear as
pictured. Includes horse Racing, Royal Dealer, PBA Bowling,
Boxing, and Major League Baseball. Games have not been tested
but outwardly appear to be in good working order.

1Intellivision Adventure Games (Lot of 4) Complete108a

Trades are in overall excellent condition.
1Preacher Volume 1-4 Trade Paperback Lot109

Most are Bronze Age Marvel comics. 10 issues from various series.
You get all pictured. VG- to VG+ range.

1Marvel/DC Bronze Age Horror Comic Lot110

Signature series figure from the Spider-Man Origins series and
Battle Master figure/toy. New in sealed packages.

1Spider-Man Action Figure Lot111

About 45 comics from various series featuring the Justice League.
You get all pictured. Overall VF to NM, most are NM.

1Justice League + Related Comic Lot112

4 Silver Age issues. GD- to GD+ range.
1The Atom #27/33/34/36 Silver Age DC113

Includes four classic Intellivision sporting video games (almost all)
complete in original boxes. Boxes have varying degrees of
storage/shelf wear as pictured. Include Tennis, U.S. Ski Team
Skiing, NFL Football, and Super Pro Football. All are complete
except Super Pro Football, which seems to be missing controller
inserts. Games have not been tested but outwardly appear to be in
good working order.

1Intellivision Sports Games (Lot of 4) Complete114a

#12 and 13 are the first cameo and full appearance of Brik, a
Green Lantern from the planet Dryad. Overall VF to NM, most are
NM.

1Green Lantern #1-18 (1990)115

Comes with one controller, missing RCA connector required for
modern TVs. Powers on, doesn't seem to read games. Call it a
fixer upper. You get all pictured.

1Nintendo Entertainment System/Near Complete116

#12 is the 1st comic book appearance of Leopardon, a giant robot
operated by Spider-Man (Supaidaman), originating from a
live-action 1970s Japanese television show. NM condition.

1Amazing Spider-Man #12-18/1st Leopardon117

LOT # QTY

Bronze Age humor comic from DC. VG to FN range.
1Plop #1-4 + #6 DC Bronze Age/Basil Wolverton118

#10 is the 1st appearance of Spider Punk aka Anarchic
Spider-Man. NM condition.

1Amazing Spider-Man #10 + #11/1st Spider-Punk119

Includes five classic Intellivision video games complete in original
boxes. Boxes have varying degrees of storage/shelf wear as
pictured. Includes Space Battle, Sub Hunt, Astrosmash, Armor
Battle, Lock 'n' Chase, and Bump 'n' Jump. Games have not been
tested but outwardly appear to be in good working order.

1Intellivision Adventure Games (Lot of 6) Complete120a

Order 66 Mace Windu with Galactic Marine, Obi-Wan Kenobi with
Coin (30th Anniversary #5), Lushros Dofine (Saga Collection) and
Darth Vader Disney Racer 1:64 scale die-cast. New in sealed
packages.

1Star Wars Figure/Die-Cast Lot121

#9 is the 2nd appearance of Spider-Gwen. This is the beginning of
the official beginning of the Spider-Verse event. NM condition.

1Amazing Spider-Man #5-9122

Advanced Dungeons & Dragons: Treasure of Tarmin for the
Intellivision sealed in original package! Plus the
thematically-related Thunder Castle, complete in original box (box
has heavy wear - see photos). Untested, but everything's in good
shape and we believe it will work.

1Treasure of Tarmin (Sealed) and Thunder Castle Int123

1st full appearance of Silk, a Korean-American girl who was bitten
by the same radioactive spider as Peter Parker. NM condition.

1Amazing Spider-Man #4/Key/1st Silk124

Thirteen vintage NES games in an official Nintendo carrying case.
Includes classics like Pac-Man, Teenage Mutant Ninja Turtles,
Doctor Mario, and Double Dragon II. You get all pictured. Not all
tested, but what's been tested works.

1Nintendo Entertainment System Games (Lot of 13)125

Includes four  classic Intellivision video games (almost) complete in
original boxes. Boxes have varying degrees of storage/shelf wear
as pictured. Includes Burger Time, Masters of the Universe: The
Power of He-Man, Electric Company Word Fun, and Kool-Aid Man.
He-Man game is missing mini-comic insert but includes controller
pads and instructions. Games have not been tested but outwardly
appear to be in good working order.

1Intellivision Kids  Games (Lot of 4) Complete126a

#1 is variant cover K (J. Scott Campbell). #! is the 1st cameo
appearance of Cindy Moon #2 is the 2nd cameo appearance of
Cindy Moon and #3 is the 3rd and final cameo before her first full
appearance in #4. NM condition.

1Amazing Spider-Man #1-3/Campbell Variant127

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.

http://www.proxibid.com/backtothepast!


7/30 - Retro Video Games, Golden to Modern Comics, & More  7/30/2022

Page: 6

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/backtothepast! See site for full terms.

Back to the Past Collectibles

LOT # QTY

Joe Kubert covers. 1st appearance of Rima the Jungle Girl in a DC
series. #1 is VG, #2 is GD+/VG-.

1Rima the Jungle Girl #1-2 1974/DC128

8 comics, 2 series. Star Wars: Jedi Council - Acts of War #1-4 plus
Jedi Quest #1-4. Acts of War #1 is the 1st appearance of K'Kruhk,
a Whiphid Jedi Master. NM condition.

1Star Wars Jedi Mini-Series Lot of (2)129

Green Goblin vs. Spider-Man salt and pepper shakers, Spider-Man
2 handheld video game and a sealed collector tin with candies (not
recommended for eating as this is at least a decade old). New in
sealed packages.

1Spider-Man Collectibles/Toy Lot130

Final issue of the four-part series. NM condition.
1Star Wars Jango Fett Open Seasons #4131

Includes three  classic Intellivision video games (almost) complete
in original boxes. Boxes have varying degrees of storage/shelf wear
as pictured. Includes Advanced Dungeons and Dragons, Advanced
Dungeons & Dragons: Treasure of Tarmin (missing instructions,
includes controller pads), and Tron: Deadly Discs. Games have not
been tested but outwardly appear to be in good working order.

1Intellivision Licensed Games (Lot of 3) Complete132a

Factory sealed box. Topps, 1995.
1Star Wars ROTJ Widevision Cards Sealed Box133

1st appearance of Komari Vosa, at one time an apprentice of
Count Dooku. NM condition.

1Star Wars Jango Fett Open Seasons #3134

Eight vintage NES games in an official Nintendo carrying case.
Includes classics like Super Mario Bros. 2-3, Paperboy,
Castlevania II, and more. Not all tested, but what's been tested
works.

1Nintendo Entertainment System Games (Lot of 8)135

1st appearance of Silas, a Mandalorian mercenary. Looks NM
bagged and boarded, but back cover has humidity damage. Call it
VF.

1Star Wars Jango Fett Open Seasons #2136

Various trades and graphic novels from different series and
publishers. You get all pictured.

1Small Press/Indie Comic TPB/Hardcover Lot137

Includes five classic Coleco Vision video games complete in
original boxes. Boxes have varying degrees of storage/shelf wear
as pictured. Includes Burger Time, Carol Shaw's River Raid,
Ladybug, Smurf: Rescue in Gargamel's Castle, and Cabbage
Patch Kids: Adventures in the Park. Games have not been tested
but outwardly appear to be in good working order.

1Coleco Vision Games (Lot of 5) Complete138a

LOT # QTY

Origin of Jango Fett. 1st appearance of Darth Tyranus aka Count
Dooku. 1st appearance of Fett, the father of Jango. NM condition.

1Star Wars Jango Fett Open Seasons #1139

McFarlane Toys figure lot. You get all pictured. Overall nice
condition.

1Spawn Related Figure/Weapons Lot140

(3) Star Wars one-shots. Jango Fett #1 is the 1st appearance of
Jango Fett and Zam Wesell.  NM condition.

1Jango Fett/Zam Wesell/Aurra Sing 1-Shots/Key141

5 Silver Age issues.  GD- to VG condition.
1Metal Men #29/30/37/38/39142

This is a five-issue series takes place six months prior to Revenge
of the Sith. Only around 20,000 of each comic were printed. NM
condition.

1Star Wars: Obesession #1-5 Set/Asajj Ventress143

Two-Face figure from Batman Forever, 1966 style Batmobile from
Hot Wheels, collector tin and collectible cups. Figure and die-cast
are new in sealed packages.

1Batman Toy/Collectible Lot145

9 comics. Includes General Grievous #1-4, Qui-Gon and Obi-Wan
The Aurorient Express #1-2, Kenix Kil and Purge one-shots as well
as the Clone Wars Free Comic Book Day comic. NM condition.

1Star Wars Comic Lot146

Volumes 1-4 trade paper backs. Overall nice shape.
1Transmetropolitan Volume 1-4 TPB DC/Vertigo147

#1 is the series premiere of Supergirl's 1st solo title. #7 is the 1st
team-up of Supergirl and Zatanna. #1 is VG/VG+, #2-3 are
VG-/VG.

1Supergirl #1/7/10 1972/Zatanna148

4 different ships. You get all pictured. New in sealed packages.
1Star Wars Titanium Series Die-Cast Lot149

50 comics from various Marvel series. You get all pictured.
VF+/NM overall.

1Marvel Copper to Modern Comic Lot151

#12 has a cameo appearance by the Beatles. 5 Silver Age issues.
Fair to GD- overall.

1Metal Men #11/12/15/23/24 Beatles Cameo152

4 Silver Age issues. You get all pictured. Fair+ to VG- overall.
1World's Finest #147/162/165/172153

Four vintage NES games. Include Disney's TaleSpin, Mike Tyson's
Punch Out, The Legend of Zelda, and Castlevania. You get all
pictured. Not all tested, but what's been tested works.

1Nintendo Entertainment System Games (Lot of 4)154
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#3 is the first U.S. reprint of the first appearance of Doctor Strange
from Strange Tales #110. #3 is FN, overall VG-/VG.

1Marvel Collectors' Item Classics #1-6/Key155

Sealed. Warren Ellis and Bryan Hitch. 320 pages. Deluxe.
1The Absolute Authority Wildstorm Volume 1157

Near run. Missing only #24 and #26. 1st appearance of Zelma
Stanton, an ally of Doctor Strange. NM condition.

1Doctor Strange #1-23+#25+Annual #1 (2015)158

Titanium series figurine, paperweight and bobblehead. New in
sealed packages.

1Spider-Man Collectibles/Toy Lot159

31 consecutive issues. #1 is the 1st appearance of Damien Darhk
and #12 is his death. Overall VF to NM, most are NM.

1The Titans #1-31 (1999)160

Lot includes 79,83,84,87,88,90,91,92 and 93. GD+ to VG+ range.
1Two-Gun Kid Silver Age Western Lot of (9)161

Lot includes #195,-197,226,227 and 2 copies of Annual #10. #227
is the 1st full appearance of the Adversary. In Annual #10,
Longshot joins the X-Men and it is the 1st appearance of the
X-Babies. VF+/NM condition.

1Uncanny X-Men Copper Age Lot of (7)163

242 pieces. This set is unbuilt and sealed in original bags, but the
box was opened for inspection.

1Lego Star Wars R2-D2 #8009164

22 consecutive issues from the 2007 series. Overall VF to NM,
most are NM.

1Buffy the Vampire Slayer Season 8 #1-22165

Factory sealed box. 36 packs. 8 cards per pack.
1Nightmare Before Christmas 1993 Card Box166

10 comics. #296 (cover art by Sal Amendola featuring Scarecrow),
303,415,450,455,475 (1st appearance of Renee Montoya),512,513
and Annual #9. FN to NM range.

1Batman Bronze to Modern Lot of (10)167

Mr. Potato Head, Puzzle and Might Beans with Tin. New in sealed
packages.

1Spider-Man Collectibles/Toy Lot169

Includes #2,7,9,10,13-15,22-26,27(x2),30 and Annual #2. #25 is
the 1st team appearance of Obsidian and Infinity, Inc. #23 is the
1st appearance and origin of Amazing Man, Will Everett. VF to NM
overall.

1All-Star Squadron Lot of (16)/1st Obsidian170

This was the first Masters of the Universe title published by a major
comic book company. NM-/NM condition.

1Masters of the Universe #1 + #2 1982/Key171

LOT # QTY

#51 is important because it is the first full issue with interior artwork
by Jim Lee at Marvel Comics. In issue #19, Elizabeth
Twoyoungmen becomes Talisman. Overall VF to NM, most are
NM.

1Alpha Flight #2/4/5/7-29/32/44/51 1st Jim Lee172

Missing all cables. Includes one controller and five  games. Games
are Sonic Adventure 2 trial, Resident Evil 3 : Nemesis, Phantasy
Star Online Ver 2, Fightin' Force 2 (in an incorrect case) and  Tomb
Raider: The Last Revelation. Nothing has been tested, but looks
like it's in good shape. Most games are complete, see pictures for
details.

1Sega Dreamcast +  Games/Incomplete173

18 issues in the #425-583 range with the Guardian Special. #425 is
the first issue with the title change from Superman and the first
appearance of Cat Grant. NM condition.

1Adventures of Superman Group of (18)175

Tales of the Bounty Hunters the Empire, Mos Eisley Cantina, the
New Republic and from Jabba's Palace. Overall nice shape.

1Star Wars: Tales of Paperback Lot of (5)176

7 consecutive issues. #1 is the death of She-Hulk. In issue #3,
Hawkeye kills Bruce Banner with a Gamma-enhanced, vibranium
arrow, later referenced as the deathblow that preceded the
revelation that the Hulk was immortal. In issue #4, She-Hulk is
resurrected after she dies from injuries sustained while fighting
Thanos in Civil War #1. #5 is the first meeting and battle of Miles
Morales and Venom merged with Flash Thompson. NM condition.

1Civil War II #0-6177

From the Gamerverse avengers series. New in sealed packages.
1Hulk Marvel Gamerverse Action Figure178

Most are Bronze Age DC comics. 10 issues from various series.
You get all pictured. VG to FN- range.

1Marvel/DC Bronze Age Comic Lot of 10179

6 comics. Includes King of the Monsters Special #1 with
Illustrations by Alan Moore, Charles Vess, Keith Giffen, Steve
Bissette. As well as #2-6 from the 6 issue series published the
following year. NM condition.

1Godzilla #1 (1987) + #2-6 (1988) Dark Horse181

3 covers. All are illustrated by Jim Lee. NM condition.
1X-Men #1 (1991) 3 Different Covers182

Missing controllers, no games includes. Comes with system, 60 GB
hard drive, internet adapter, and  remote, all of which have been
tested and appear to work properly. You get all pictured.

1Xbox 360 System/WORKS183

In issue #88, Hulk first uses the words 'Hulk Smash' as a
standalone phrase. #86 & #88 are VG, #87 is VG+/VG-.

1Tales to Astonish #86/87/88 Hulk Smash!184
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Two officially licensed Intellivision sports games complete in
original boxes! Includes World Series Major League Baseball and
PGA Golf. Boxes show varying levels of wear as pictured.

1World Series MLB & PGA Golf Intellivision Games CO185

All 4 Silver Age issues feature Neal Adams covers. #155 & #159
are VG-, #152 & #157 are Filler copies.

1Superboy #152/155/157/159 Neal Adams187

New in sealed package. Package has moderate shelf wear.
1Star Wars Unleashed Jango Fett Figure188

3 copies. 1st appearance and origin of Kamandi. VG- to VG+
range.

1Kamandi #1 Lot of (3) 1972/Jack Kirby189

Greatest covers from the 50s to the 70s and DC Comics: Sixty
Years of the World's Favorite Comic Book Heroes. Hardcovers with
dustjackets. Good shape with light shelf wear.

1Superman/DC Coffee Table Book Lot190

1st cameo team appearance of The Nine aka the Midnight Sons.
CGC graded 9.0 with white pages.

1Ghost Rider #28/CGC 9.0 1st Midnight Sons191

Everything you'd need to get started with a Sega Genesis! Second
version of the system. All needed cables are included, plus two
controllers, and three games (two loose, one complete in box). See
photos for full roster. You get all pictured. Everything tested and
working.

1Sega Genesis 2 COMPLETE with Games/WORKS!193

#436 is the 1st appearance of Tim Drake, later becomes Robin.
#442 is the 1st appearance of Tim Drake in the classic Robin
costume. Overall VF to NM, most ae NM.

1Batman #433-446/448+449 Key Tim Drake194

Thor battles the Destroyer in a new 30-page story. This also
reprints a couple of stories from Journey Into Mystery #96 and 103.
Fair to GD condition.

1Thor Annual #2 (1966) Destroyer195

Lot includes #56,69,85,105 and 134. #105 is the 1st appearance of
Thorn, the violent alter ego of Rose Forrest in the Bronze Age. VG-
to VG range.

1Lois Lane Silver to Bronze Age Lot of (5)196

New in sealed packages. From the Captain America Build-A-Figure
series. Figures were based on The Falcon and Winter Soldier
show.

1Marvel Legends U.S. Agent/Baron Zemo Figures197

21 comics. Includes #1-18, Annuals #38,39 and the Ends of the
Earth one-shot. #15 has over art by Alex Ross. #17 is the 1st
appearance of Francine Fry as Electro. Annual #38 is the 1st
appearance of Amazing Spider, an alternate reality Spider-Man
who lures Spider-Men from other realities to his so he can absorb

1Amazing Spider-Man #1-18 + More (2015)199

LOT # QTY
their powers. Overall VF to NM, most are NM.

Factory sealed. #1434/10000. 1992, Skybox.
1Marvel Universe Series III Trading Card Tin200

50 comics from various Marvel series. You get all pictured.
VF+/NM overall.

1Marvel Copper to Modern Comic Lot201

A Sega Master System Light Phaser peripheral plus four games
that require it - Rambo III, Rescue Mission, Safari Hunt, and
Gangster Town.

1Sega Light Phaser + 4 Games/WORKS202

Lot includes #130,132,135,137,141,143 and 149. #135 is the 2nd
cameo appearance of Darkseid. Overall VG-/VG condition, #135 is
a Filler copy.

1Jimmy Olsen Bronze Age Lot of (7) 2nd/Darkseid203

Over 400 pages each. Full color reprints. Overall nice shape.
1The Best of Archie Comics Volume 1-2205

Most are Bronze Age Marvel comics. 10 issues from various series.
You get all pictured. VG- to VG condition.

1Marvel/DC Bronze Age Horror Comic Lot206

Jungle King Tarzan, Leopard Man, Tarzan of Mars, Plantman,
Mahar and Harbenite Tarzan. New in sealed packages. Packages
have some shelf wear as pictured.

1Tarzan Epic Adventures Figure Lot207

#1 has cover art by Todd McFarlane. Issues #10-23 are still sealed
in the original polybags with promos intact. NM-/NM overall.

1Wizard Magazine #1/3/5-23 First issue!208

4 hardcovers. Spider-Man: Family Business (sealed), Spider-Man:
Reign (sealed, black costume variant), Captain America: Red,
White and Blue, and Avengers: Endless War. Overall nice shape!

1Marvel Hardcover Graphic Novel Lot209

1964, Super Comics. Reprints pre-code horror comics. VG-/VG
condition.

1Strange Mysteries #12 (1964) Pre-Code Horror211

6 different motorcycles from Maisto. New in sealed packages.
1Spider-Man Motorcycle Marvel Die-Cast Lot212

This Bronze Age series only had 2 issues published. This is the #1.
Stories by Ward Greene and Alex Raymond. Art and cover by Alex
Raymond. Reprints of the classic adventure strip from Flash
Gordon creator Alex Raymond. VF/VF+ condition with some back
cover damage including stains.

1Street Comix Presents Rip Kirby #1 1973213

#132 is the 1st cameo appearance of Ego the Living Planet. #143
is the 1st team appearance of The Enchanters Three and the Living
Talisman. #146 is the origin of The Inhumans. #132 is Fair, #143 is
GD+, #144 is GD, #146 is GD, all have some foxing.

1Thor #132/143/144/146 Keys214
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Cover by Mort Leav. Stories and art by Mort Leav, Dick Burdick,
Carl Wessler, Terry Szenics, B.Q. Siege, and Maurice Del Bourgo.
This teen-oriented comic offered madcap comedy with Taffy and
her friends, plus a focus on popular celebrities of the era. Stories
featuring future Mr. Ed" star Alan Young, model Candy Jones, and
actor John Hodiak (who tells Taffy not to talk during his movie).
Taffy learns about the 4-H Club in a PSA. VG- condition.

1Taffy Comics #10 (1947) Golden Age Comic215

New in sealed package. Package has moderate shelf wear.
1Star Wars Unleashed Darth Maul Figure217

Most are Bronze Age DC comics. 10 issues from various series.
You get all pictured. VG- to VG+ range.

1Marvel/DC Bronze Age Comic Lot218

1997. Factory sealed box. 36 packs.
1KISS Collector Cards Series One Sealed Box219

4 comics reprinting Golden age EC comics. You get all pictured.
VG+/FN- overall.

1EC 1970s Reprint Comics220

Three classic Sega Master System games! All tested, all working.
Includes Kung Fu Kid, Rocky, and Hang On/Astro Warrior Combo
Cartridge. You get all pictured.

1Classic Sega Master System Games #1/WORKS221

4 Silver Age issues. Appearances by Mister Hyde, the Beetle and
more. VG-/VG overall.

1Daredevil #29/31/33/34 Silver Age Marvel223

#135,136 and 141 have Curt Swan covers and #145,146 and 149
feature Neal Adams covers. GD+ to VG/VG+ range.

1Superboy #135/136/141/145/146/149224

About 90 comics from various series. You get all pictured. Overall
VF to NM, most are NM.

1Small Press/Indie Comic Lot225

McFarlane Toys figure lot. You get all pictured. Overall nice
condition.

1Spawn Related Figure/Weapons Lot226

10 comics from various series. You get all pictured. The Monster
Frankenstein #2 is the 1st appearance of the Bride of Frankenstein,
in Marvel Comics. VG condition.

1Marvel/DC Bronze Age Horror Comic Lot/Key227

9 paperback novels. You get all pictured. Overall nice shape.
1Star Wars The New Jedi Order Paperback Lot229

5 Silver age Marvel comics! #150 is the 1st appearance of Umar,
Dormammuâ€™s sister. #156 is the 1st appearance of Zom, an
extradimensional monster. GD to VG- range.

1Strange Tales #150/154/156/160/162230

LOT # QTY

Four  classic Sega Master System games! All tested, all working.
Includes Rambo: First Blood Part II, Cyborg Hunter, Time Soldiers,
and Zillion.. You get all pictured.

1Classic Sega Master System Games #2/WORKS231

4 Silver age Marvel Comics. #95 is the 1st appearance of Walter
Newell, later becomes Stingray. GD to VG range.

1Tales to Astonish #89/92/94/95232

#132 is the 1st appearance of Supremo. All have Curt Swan
covers. GD to VG- range.

1Superboy #127/131/132/133/134233

11 comics. Includes #1 with 2 different covers, #2 with 3 different
covers,  #3 with 2 different covers as well as #4-7. In issue #2,
Spider-Man reveals his identity to the world. NM condition.

1Civil War #1-7 Set with Variants235

Electronic Jar Jar Binks and Galactic Heroes Luke Skywalker and
R2-D2 in X-Wing Fighter. The Electronic Jar Jar is new in sealed
package.

1Star Wars Figure/Vehicle Lot236

#64 is the 1st appearance of Kree Intergalactic Sentry 459 and the
1st mention of the Kree alien race. GD to VG- range.

1Fantastic Four #64/68/70 1st Kree!237

You read that right: the classic Scooby Doo Intellivision game in
original shrink-wrap! Box has a little storage wear from having
weight put on it, but overall it looks great!

1Scooby Doo's Maze Chase Intellivision Game SEALED238

5 Silver age comics. #129 is the 1st appearance of Tiboro, the
Spirit of Decay. #148 is the origin of the Ancient One and the 1st
full appearance of Kaluu. GD to VG range.

1Strange Tales #129/133/145/148/149239

Three classic Sega Master System games! All tested, all working.
Includes Vigilante, Aztec Adventure, and Action Fighter. You get all
pictured.

1Classic Sega Master System Games #3/WORKS241

10 comics from various series. You get all pictured. Werewolf by
Night #10 is the 1st partial team appearance of the Committee. GD
to VG range.

1Marvel/DC Bronze Age Horror Comic Lot/Key242

5 Silver Age issues. All curt Swan covers. Fair to VG- range.
1Superboy #99/116/119/120/122243

All 25 issues from the 2013 series. #25 is the first appearance of
Sam Wilson (Falcon) as Captain America. NM condition.

1Captain America #1-25 Full Run/Key244

Swim Mask, Sticker Set, Bubble Bath and Sew-on Patch. New in
sealed packages.

1Spider-Man Collectibles/Toy Lot245
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First full appearance of Gambit. VF-/VF condition.
1Uncanny X-Men #266/1st Gambit!247

Figurine is new in box and the Styrofoam is factory sealed. Limited
to only 7500, this was one of the earliest Marvel statues. Based on
John Romita Sr. art,  It stands 7 inches tall on a cherry wood base.

1Spider-Man 1990 John Romita Figurine/Statue248

4 Silver age Marvel Comics. In issue #96, The High Evolutionary
evolves himself through his own technology and merges with the
eternal cosmos. 1st cameo appearance of Lord Seth, an Atlantean
ally of Namor. #100 is a classic battle of the Hulk vs Namor the
Sub-Mariner. GD to VG- condition.

1Tales to Astonish #96/97/98/100249

Lot includes General Grievous Wheel Bike and Darth Maul Sith
Infiltrator. New in sealed packages.

1Star Wars/Transformers Lot250

About 100 comics from various series. You get all pictured.
VF+/NM overall.

1DC Comics Copper to Modern Comic Lot251

3 hardcovers. Noel, The Judas Coin and Noir, The Black Mirror.
Overall nice shape.

1Batman Hardcover/Graphic Novel Lot253

First appearance of Bucky as Captain America. Includes Alex Ross
and Steve Epting covers. NM condition.

1Captain America #34 (2 Covers) 1st Bucky as Cap254

Queen Amidala, Darth Maul, Qui-Gon and Obi-Wan. Made by
Applause. New in sealed packages.

1Star Wars Episode I Figurine Lot255

10 issues from various series. You get all pictured. VG+ to FN-
overall.

1Marvel/DC Bronze Age Comic Lot256

#7 is the first meeting of Swamp Thing and Batman. #10 was the
final Bernie Wrightson art on a Swamp Thing title. #5 is the
discovery of new powers, the ability to regenerate damaged or
severed limbs. #5 is GD+ with moisture damage, #7 is VG, #8 is
FN+, and #10 is FN-.

1Swamp Thing #5/7/8/10 Wrightson/Batman257

15 comics. Includes the full series with #0 Wizard World Chicago
99 exclusive and standard Wizard edition. This is a series that
takes place just after The Long Halloween. NM condition.

1Batman Dark Victory #1-13 + #0 w/Variant259

Three classic Sega Master System games! All tested, all working.
Includes After Burner, Out Run, and Great Basketball. You get all
pictured.

1Classic Sega Master System Games #4/WORKS260

LOT # QTY

#44 is a partial origin of the Black Widow and the origin and death
of the Red Guardian. In issue #45, Hercules joins the Avengers.
#44 is VG-, #45 is Fair+. Foxing evident.

1Avengers #44 + #45/Hercules/Red Guardian261

Digital Justice and Night Cries. Hardcovers with dustjackets.
Overall nice shape with little shelf wear.

1Batman Hardcover/Graphic Novel Lot262

4 Silver Age issues. Appearances by The Owl, Gladiator and more.
Fair to VG- range with foxing.

1Daredevil #20/21/22/23263

2 figures from different Marvel Legends series. New in sealed
packages.

1Marvel Legends Taskmaster/Black Widow265

10 issues from various series. You get all pictured. VG to VG+
overall.

1Marvel/DC Bronze Age Comic Lot266

Both are sealed. Astonishing X-Men and Hawkeye. Excellent
condition.

1Marvel Hardcover/Graphic Novel Lot267

#2 is a reprint of Strange Tales #89, introduction of Fin Fang
Foom. GD to VG overall.

1Fantasy Masterpieces #2/3/7/9 Fin Fang Foom268

Three classic Sega Master System games! All tested, all working.
Includes Double Dragon, Shinobi, and California Games. You get
all pictured.

1Classic Sega Master System Games #5/WORKS269

Three classic Sega Master System games! All tested, all working.
Includes Alex Kidd in Miracle World, Alex Kidd: The Lost Stars, and
Altered Beast. You get all pictured.

1Alex Kidd & Altered Beast/Master System/WORKS269a

#53 is the 2nd appearance of Black Panther and the 1st
appearance and origin of Klaw. #54 is the 3rd appearance of the
Black Panther. #62 is the 1st appearance of Blastarr. Fair+/GD-
with brittle pages and foxing.

1Fantastic Four #53/54/62 Key Black Panther271

#25 is the 1st appearance of Leap Frog and the first use of Matt's
secret identity of a twin brother named Mike Murdock. Filler to GD
range with acidifying pages (brittle, browning).

1Daredevil #25/26/28272

3 Silver age issues. #80 is the 2nd appearance of Tyrannus. Fair to
GD+ with foxing.

1Tales to Astonish #80/83/84273

1/10 scale pre-built model/statue. New in sealed package.
1Cyclops (X-Men) Kotobukiya Artifex Statue274
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#186 has a great Joker cover. This issue is the 1st appearance of
Gaggy the Clown, Joker's "Robin". GD+/VG- overall.

1Batman #186/191/192 Silver Age275

Factory sealed box. Topps, 1995.
1Star Wars ESB Widevision Cards Sealed Box277

#66 is the 1st appearance of Red Skull, Johann Schmidt, in the
Silver Age. #82 is the 1st appearance of Adaptoid. #83 is the 1st
appearance of The Tumbler. #66 is GD, #72 is Filler, and the rest
are GD+/VG- overall. Foxing to various degrees throughout.

1Tales of Suspense #66/72/82/83/84 Red Skull278

Two classic Sega Master System Games! One cartridge, one card.
Both complete. Both tested and working.

1Kenseiden & Spy Vs. Spy Sega Master System WORKS279

This issue is the first solo appearance of Medusa. VG/VG+
condition.

1Marvel Super-Heroes #15/Key Medusa280

5 Silver Age issues. Filler to GD+ range.
1Detective Comics #319/324/352/355/372281

1st appearance and origin of Captain Marvel. Filler copy.
1Marvel Super-Heroes #12/1st Captain Marvel283

Detective Comics #1000 Batman and Curse of the White Knight
Azrael. New in sealed packages.

1Batman/Azrael DC Multiverse Figures/McFarlane284

Scarlet Witch is revealed to be a Nexus Being, one who belongs
equally to all possible timelines and divergent realties. Origin of
Immortus. Cameo appearance of the Time-Keepers. NM condition.

1Avengers West Coast #61/Scarlet Witch285

10 paperback novels. You get all pictured. Overall nice shape.
1Star Wars The New Jedi Order Paperback Lot286

1st appearance of Dream aka Morpheus, Unity Kincaid, Roderick
Burgess and Ethel Cripps. VF-/VF condition.

1Sandman #1 DC/Vertigo (1989) Key287

Two classic Sega Master System Games! Both complete. Both
tested and working.

1Rastan & R-Type/Sega Master System/WORKS289

1st cover appearance of the Red Hulk, General 'Thunderbolt' Ross
and death of the Abomination. Also comes with a Season's
Greetings promotional postcard from Marvel. NM condition.

1Hulk #1 (Red Hulk) Key + Bonus290

11 digest sized comics. Complete run of Clone Wars Adventures
#1-10 and Shipyards of Doom.

1Star Wars Clone Wars Adventures Vol 1-10291

Issue #5 from the 1998 series is the 1st appearance of Black
Widow, Yelena Belova. Overall VF to NM, most ae NM.

1Inhumans #1-12 (1998 + #1-4 (2000)/Key292

LOT # QTY

Disney Park exclusive 7 inch figure. New in sealed package.
Package has light to moderate wear.

1Star Wars Boba Fett Disney Exclusive Figure293

#1 is the 1st appearance and origin of ROM. #31 is the 2nd
appearance of Rogue, tied with Uncanny X-Men #158. Overall VF
to NM, most ae NM.

1ROM Spaceknight #1-50 + Annuals #1-2295

Factory sealed box. Topps, 1995.
1Star Wars New Hope Widevision Cards Sealed Box296

About 100 comics from various series. You get all pictured. FN+ to
NM range.

1DC Comics Copper to Modern Comic Lot297

Fully functional Sega Master System with two controllers, three
working games, and one nonfunctional game. Working games are
Kung Fu Kid, Rocky, and Hang On/Astro Warrior Combo Cartridge,
other game is Great Golf.

1Sega Master System Complete + Games/WORKS!298

1992 Marvel Masterpieces trading cards in factory sealed box.
Limited numbered edition.

1Marvel Masterpieces Series 1 Cards/Sealed Box299

First print! 1st appearance of Harley Quinn in the main DC comic
book storytelling universe. NM condition.

1Batman: Harley Quinn #1/Key301

1st appearance of the High Evolutionary, a geneticist obsessed
with evolutionary experimentation. GD+/VG- condition with some
acidification (foxing on white areas, brittle pages).

1Thor #234/1st High Evolutionary!302
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